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PROTOKÓŁ NR 3/2018
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 19 MARCA 2018 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Ci enciała otwierając 
posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
1.	 Omówienie spraw związanych z odbiorem odpadów komunalnych - informacja za 2017 

rok (organizacja, płatności, itp.). 

2.	 Sprawozdanie z działalności Urzędu Gminy w zakresie rolnictwa. 

3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomny­

mi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt. 

4.	 Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Komisję otrzymali sprawozdanie z odbioru odpadów komunalnych za 
2017 rok. 
Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Magdalena Zawada poinformowała, że 

informacja została przygotowana na podstawie sprawozdań, które są składane dwa razy do 
roku. Szczegółowo omówiła: 

•	 ilość odebranych odpadów z nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy 
Hażlach, 

•	 ilość odebranych odpadów w punkcie selektywnego zebrania odpadów komunalnych, 
•	 ilość odebranych odpadów z terenu Gminy Ha żlach, 

•	 ilość odebranych odpadów z nieruchomości niezamieszkałych z terenu Gminy 
Hażlach, 

•	 spływ płatności w 2017r. Za realizację wywozu odpadów komunalnych. 

Poinformowała, że szczegółowa analiza stanu gospodarki zostanie przestawiona w przyszłym 

miesiącu. 

Członkowie Komisji zadali pytania dotyczące: 

•	 czy jakieś dodatkowe deklaracje mają spłynąć od przedsiębiorców odbierających 

odpady - zestawienie zostało przedstawione całościowo, 

•	 czym jest spowodowana zwiększona ilość odpadów mieszanych - przyczyna jest 
wzrost liczby mieszkańców , 

•	 czym są niezamieszkałe nieruchomości - są to nieruchomości związane 

z prowadzeniem działalności gospodarczej, które powinny mieć podpisana umowę 

z firmą posiadającą zezwolenie Gminy na indywidualny odbiór odpadów, firmy te są 

zobowiązanie do składania sprawozdań w odstępie półrocznym. 



Ad.2 
Przewodniczący Komisji Pawel Cienciala poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Komisję otrzymali sprawozdanie z działalności Urzędu Gminy 
w zakresie rolnictwa. 

Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła przedstawiła 
.w/w sprawozdanie: 

•	 wydano 25 decyzji osobom fizycznym na wyłączenie gruntów rolnych z produkcji 
rolniczej na terenie Gminy Haźlach na łączną powierzchnie 11.0514,37 rrr', 

•	 wydano 7 zaświadczeń o osobistym prowadzeniu gospodarstwa rolnego, 
•	 wydano 19 kart ewidencyjnych wymiaru i poboru składki na fundusz ubezpieczenia 

społecznego rolników, 
•	 wydano 21 zezwoleń na wycięcie krzewów i drzew, 
•	 wpłynęło 57 zgłoszeń drzew zezwalających na usunięcie drzew od osób fizycznych, 
•	 Starosta Cieszyński wydał Gminie Hażlach 15 decyzji zezwalających na ucięcie drzew 

i krzewów będących własnością Gminy Hażlach, 

•	 wpłynęło 8 pozwoleń wodno - prawnych, 
•	 informację na temat zjadliwej grypy ptaków. 

W trakcie dyskusji członkowie rady przeprowadzili dyskusje na temat: 
•	 wydawania pozwoleń na wycinkę drzew, 
•	 uzyskiwania pozwoleń na wycinkę w przypadków osób które zgłosiły wycinkę 

a w międzyczasie założyły działalność gospodarczą, 

•	 współpracy z pracownikiem ODR, braku informacji na temat szkoleń. 

Ad.3 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował , że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie programu opieki nad 
zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Krzysztof Stoły omówił w/w projekt uchwały: 

•	 uchwała jest podejmowana każdego roku, zmienia polega jedynie na kwocie 
przeznaczonej na realizacje programu, 

• zaobserwowano tendencję malejącą liczby bezdonmych zwierząt,
 

• opieki zwierząt po zdarzeniach drogowych,
 
•	 wywiązała się dyskusja na temat kosztów przeznaczonych na program. 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdonmymi oraz zapobieganiu bezdonmości
 

zwierząt, który członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 4 głosach "za".
 

Ad.4
 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że me ma informacji do
 
przedstawienia w sprawach bieżących.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska.
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